
ETNO FRIZURE 
 
 Udruga Kap srca za Hrvatsku organizirala je radionicu izrade etno frizura u Starim 
Perkovcima gdje su učestvovale i mnogobrojne članice organizacije žena HSS-a.  
Radionica je dio projekta Tradicijom u budućnost čiji je osnovni cilj očuvanje izvornih 
tradicijskih frizura i rukotvorina pretvorenih u izričaj današnjeg trenutka i njihovo 
oživljavanje kroz detalje na odijelu i frizuri modernog čovjeka.   
Brodsko – posavska županija  zbog svoga geografskog položaja i dužine teritorija obiluje etno 
različitostima. Razlikuju se frizure istočnog , središnjeg i zapadnog dijela županije, unutar 
kojih svako selo ima svoje specifičnosti, ali u jednom važnom detalju i sličnosti: prema obliku 
ženske frizure može se znati kojoj dobnoj i sociološkoj skupini pripada.  
Radionica u Perkovcima je oživjela dječje, mladenačke i frizure udanih žena. Djevojčice i 
djevojke  su nosile „cup“- kosa ispletena u široku pletenicu povezanu prema strogim 
pravilima te bogato ukrašena .  
 

Djevojčice su nosile 
skromniju frizuru : ispleten
kosu “u široko“ i prekriženu
detalj koji će sigurno posluž
za maštovitu etno frizuru
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Djevojački cup je bogatiji i 
zahtjeva puno više vještine 
etno-frizerke, ali zato je 
vrijedna divljenja.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Udane žene su uvijek morale imati 
pokrivenu glavu –šamijom. Prigoda je 
određivala koliko bogato mora biti 
ukrašena šamija. Smo u najsvečanijim 
prilikama nosila se šamija zlatom 
krpana, u manje svečanim prigodama 
nosila se rijetko krpana šamija ili obična 
crvenka koja nije ništa manje zahtjevna 
za samu izradu, jer u životu Slavonske 
žene niti jutarnje češljanje i vezanje kose 
nije moglo proći jednostavno uvijek je 
imalo dobro poznati  ritual. Vještinu 
etno češljanja na radionici pokazale i na 
mlađe prenijele žene koje i danas 
tradicionalno vežu glavu, a na taj način 
to svoje znanje čuvaju od izumiranja. 
Svaka etno frizerka imala je naučnicu 
koja je upijala znanje a vještinu će steći 
čestom primjenom naučenog jer mladost 
koja je prihvatila ulogu modela to  obećava. K.Š. 

   
 
 


